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Крок 1: Перевірка Шпалер

Розпакуйте шпалери.

Розгорніть на чистій, плоскій поверхні кожну смугу.

З’єднайте всі смуги та перевірте, чи стикуються вони за зображенням та 
чи співпадають вони за кольором та малюнком.

ВАЖЛИВО

Зверніть увагу, що після монтажу шпалер на стіну, вони не підлягають 
поверненню!

Крок 2: Підготовка поверхні

Поверхня повинна бути сухою, чистою, твердою, міцною, гладкою, 
знежиреною, і здатною добре поглинати вологу.

Видаліть залишки старих шпалер та бруд. Якщо стіна була пофарбована, 
необхідно видалити усю фарбу. При наявності на стінах нерівностей і 
щілин, вирівняйте їх та зашпаклюйте. Перед монтажем шпалер, стіна 
повинна бути поґрунтованою.

Усі кути приміщення повинні бути прямими та вертикальними, а лінії 
стикування стін та стелі повинні бути на одному рівні.

Крок 3: Встановлення першої смуги

Встановлення першої смуги

З огляду на те, що більшість стін не є абсолютно прямокутними, 
необхідно провести за допомогою виску вертикальну лінію.

Після цього підготуйте клей.

Обережно і рівномірно розподіліть клей по стіні розміром, що трохи 
перевищує ширину смуги.

Приклейте першу смугу шпалер без нахилу відносно вертикальної лінії. 
Розгладжуйте складки полотна спеціальним пластиковим шпателем у 
вертикальному напрямку.

ВАЖЛИВО

Зауважте, що клей на самій шпалері не застосовується.

Крок 4: Наклеювання шпалер «ВСТИК»

Нанесіть клей для наступної смуги.

Приклейте наступну смугу впритул до попередньої, забезпечуючи 
співпадіння зображення. Впевнившись що зображення співпадає, 
розгладьте смугу у вертикальному напрямку.

Зафіксуйте стик гумовим валиком.

ВАЖЛИВО

Будь ласка, не розгладжуйте шпалери руками або ганчіркою!

Утримуйтесь від тертя країв щоб не пошкодити шпалери!

Не рекомендовано використовувати в місцях де є прямий контакт з 
водою, таких як душові кабіни та сауни.

Під час вологого прибирання необхідно утримуватися від сильного 
натискання та тривалого тертя на одному місці. Рекомендується 

обережно витирати ганчіркою або серветкою.
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